



# 惠光月刊



## 聚力谋远，智赢未来 ----惠光科技2017年总结表彰暨2018新春年会



2018年2月4日，惠光科技2017年度总结表彰暨2018新春年会在萧山家乡园度假酒店隆重举行。公司董事长张惠明、总经理富东芬、常务副总经理黄俊、董事长助理郑志胜、子公司-浙江唯卓信息总经理蔡亮等领导，客户嘉宾以及公司全体员工参会。

大会上，常务副总经理黄俊代表公司作了以“聚力谋远，智赢未来，在新形势下，挖掘新机遇、突破新目标”为主题的年度工作报告，对2018年度工作进行了全面部署。根据工作部署，完善公司决策治理结构，并宣布了公司董事会的重要决定和任命文件。

工作报告中指出，一年来，惠光科技在市、区党委、政府及各级主管部门、社会各界的大力呵护支持下，在董事长张惠明的正确领导下，在各部门的有力配合下，公司内通过技术创新，保持了产品的优势，使惠光品牌影响聚彰显；报告中也指出

了目前还存在的不足之处和改进措施，发布了2018年的经营目标和重点推进的“抓销售、促研发、严管理、降成本、增服务、重文化”的六项工作思路。

2018年是我们加快发展步伐的最关键一年，做好2018年各项工作，对于促进惠光快速发展至关重要，我们必须紧紧围绕2018年战略方向和经营目标，全体干部员工要用新的思想、新的方法，迎接新的考验和挑战。

公司董事长张惠明发表重要讲话，张董对我们提出了更高的要求，希望我们大家共同进步，要努力学习，要努力提升，要继续强化工业设计的理念和大力推崇工匠精神，不忘初心，加强各环节的督导，加强质量意识，并教给我们解决问题的三步法，希望在前峰会后亚运的大好机遇面前，迎合经济发展的步伐，用新的思想、新的方法、做出新的成绩，来成就我们自身的价值。



最后，公司常务副总经理黄俊做了大会总结发言，黄总指出，要在2017年的基础上，进行管理革命，打创团队，提高研发能力，提升质量水平，严肃市场为王，杜绝抱怨，保障2018年经

营目标实现；希望全体员工能够满怀感恩之心，以饱满的热情投入到工作中。

总结表彰大会结束后，是惠光的盛宴，在团拜晚宴中，大家欢声笑语，共同举杯为惠光美好的明天干杯。

新的一年开启新的希望，新的征程承载新的梦想，风正扬帆，自当扬帆破浪，2018年惠光新的蓝图已经描绘，新的号角已经吹响，我们走在行业最前端，从未放慢脚步！

### 惠光科技2017年度优秀共产党员和优秀员工



管理中心 仓 明	外贸部 李红亮
设计部 赵志康	质管部 凌 杰
生产部 金艳玲	物控部 孙 莹
零件车间 周 宇	拼一车间 刘文敏
拼二车间 黄 云	总装车间 于利利
总装车间 周海波	喷涂车间 钟启艳
唯卓信息 王 萍	

## 开工大吉



## 喜气洋洋开门红，合力拼搏加油冲

■管理中心

对2018最坚定的期盼。祝福的红包，寓意着我们在新的一年里万事如意，大展宏图，缔造2018年满堂红的好势头！

2018年是充满期待与梦想的一年，高端定制订单滚滚而来，我们不辜负任何一个客户对惠光科技的信任，追求完美、创造精品，2018年一定会实现新的突破！

伴着一份好心情，微笑着出发，走入充满欢喜和播种的春天，迎接新的一年工作，开工大吉，事事顺利！

## 《成功从优秀员工做起》培训心得

(财务部 陈丹凤) 引用《易经》中的：“天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物”。此语阐述了才能与德行之间的对应关系；高高在上的苍天与强大的君子尚且如此努力，就如老师所说：没有人能成就你，能成就你的只能是你自己；那如何能做到没你不行？就是在工作中寻找成就感、在成就感中寻找幸福感。

做人的根本就是结果，也就是在工作中用老板的心做我的事，百分百包容，百分百理解、百分百投入赢得最好的口碑；从不辜负领导开始，有立场、没有借口跟退路；做什么都能超越老板的期望；不能差不多、过得去、马马虎虎、将就、凑合，要么不做，要做就做得最好。工作可以是一生，工作会产生成就感，有成就感才会有幸福感，任何幸福感都不会长久，何以解忧唯有工作，有工作才会有一生的幸福。

(零件车间 吴挺朝) 非常感谢公司为我们准备的这次题为《成功从优秀员工做起》的培训，通过一天的紧张学习，我个人觉得非常有感触，受益匪浅，其中领悟最深的有两点：

第一点，凡事负责任。一个员工应该只向领导问选择题而非问答题，问答题是要领导去找解决问题的办法，选择题则是员工自己尝试解决问题，问问答题是不负责任的表现。责任的承担就是能力的提升，承担责任固然不舒服，但要知道，当不舒服的就是成长的时候，我们只有勇于承担自己的过失和错误，才会在工作中不断的提升自我，创造自我，成就自我。

第二点，凡事高标准、严要求。凡事高标准要求自己，高标准要求会让自己痛苦，但要明白使我痛苦者，必使我强大！所以不要再让“差不多”、“还可以”、“过得去”这类词成为

生活和工作的主旋律，如果以这种心态去面对每天的工作和生活，优秀和成功就是奢望。

(零件车间 程壮) 2018年1月21日是难忘的一天，那天我同公司二十几位同事及领导一起参加了于大城老师的《成功从优秀员工做起》的讲课，获益匪浅。老是在想我要怎样才能成功？如何才能成功？在这节课上我找到了答案。就是我首先要成为一名优秀的员工！这很接地气，比起高大上的理想而言，做好当前的工作，成为一名优秀的员工更实在一些，脚踏实地一点。关键是要在今后的工作中认真去执行，用心去做，希望在今后的工作中能对自己高标准，高要求，争取做一名优秀的员工！

## 党建园地



业先进集体和单位，“进化镇十强企业”和“五星级党组织”是为加快实施进化工业园区高新技术发展、推进企业向高新技术企业升级所设立的奖项，获奖企业在销售额、税务贡献、企业规模、企业管理、节能减排以及科技创新等多方面均处于领先地位，并做出突出的贡献。

去年来，惠光科技党支部在镇党委的正确领导下，坚持以“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，认真学习党的十九大重要精神，深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神，扎实开展思想建设、组织建设、制度建设，以企业文化入手抓党建，进一步提高党建科学化水平，为惠光健康发展提供了强有力的政治保障。

2017年对惠光来说，是非凡的一年，是艰苦开拓的一年，在惠光科技董事长张惠明

## 惠光科技荣获进化镇五星级党组织和进化镇十强企业荣誉

■管理中心

的带领下，惠光不仅在自助领域纵深发展，继续推动智能自助终端等新技术的普及应用，也在新零售、新能源等新领域横向扩张，努力把惠光的智能产业链平台做得更强更大，不断的推动科技和工业进步，不忘初心，回馈社会！



## 生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

春节期间的时候正好是你们的生日，祝你们2018春节快乐，生日快乐！

### 2018年2月份生日会名单

销售部 陈梦沙	王慧明
外贸部 李红亮	
质量管理部 凌 杰	

行政后勤部 吕彦永	沈纪	郑佳磊
设计部 徐传江	张秀珍	吴挺朝
设备控制部 江国兰	童芬红	江国兰
生产部 程壮	陈水英	程壮
零件车间 周志	俞月华	陈水英
拼一车间 刘文敏	潘勇进	郑义生
总装车间 于利利	孙建根	沈海山
喷涂车间 钟启艳	凌 杰	潘勇进
		武化粒

